VÁSÁRLÓI TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton tájékoztatom, hogy a Keror Kereskedelmi Kft. (a továbbiakban: Társaság) 2019. január hónapban ismét felülvizsgálta a korábbi adatkezelési szabályait annak érdekében, hogy a továbbiakban is eleget tegyen a jogszabályi kötelezettséginek és mindent megtegyen a Vásárlók és Ügyfelek adatainak biztonsága érdekében.


Ön a velünk folytatott ügyintézése során (ajánlatkérés, megrendelés, vásárlás, szolgáltatásra vonatkozó szerződések, stb..) személyes adatokat is megad Társaságunk részére, kapcsolattartás, vásárlás és/vagy egyéb dokumentálás lebonyolítása céljából.


Az Ön személyes adatait, a vásárlói adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezeljük. Adatkezelési tájékoztatónkat a „Dokumentumok”  menüpontban olvashatja el, vagy töltheti le.


Kérjük, hogy az ügyintézés megkönnyítése érdekében, lehetőség szerint töltse le, nyomtassa ki és kitöltve bocsássa rendelkezésünkre az adatkezelési nyilatkozatot. Ezt szintén a „Dokumentumok” menüben éri el. Lehetőség hiányában, áruházunkban pár perc alatt tudunk ebben segíteni.

Tisztelettel: 

ifj. Kertész László ügyvezető




Keror Kereskedelmi Kft.

